



18 июня 2015 года в ходе собрания членов Общественной палаты Чувашской Республики, утвержденных Главой Чувашии и Госсоветом республики, состоялось рассмотрение кандидатур, претендующих на включение в третий состав Общественной палаты Чувашии.

Одним из членов нового третьего состава Общественной Палаты Чувашии снова стал Председатель ДУМ Чувашской Республики, имам мухтасиб Шыгырданского округа Мансур хазрат Хайбуллов.

Сформированный полный состав Общественной палаты Чувашской Республики будет исполнять свои обязанности 3 года.

29 июня уже состоялось расширенное заседание с участием нового состава Палаты.

«Уверен, мы будем и впредь эффективно сотрудничать по тем вопросам, которые ставят перед нами жители республики. Вы показали свою эффективную работу, следовательно, люди вам доверяют», — поблагодарил членов Палаты врио Главы Чувашии, а вновь утвержденным членам он пожелал работать честно, достойно на благо жителей Чувашской Республики.

От имени Духовного Управления Мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» и мусульман Чувашии хотим поздравить Мансура Максутовича с переизбранием на должность члена Общественной палаты Чувашии. Пожелать ему долгих лет честной и плодотворной службы во благо Всевышнего, народа и страны.

Мансур хазрат за годы своей деятельности показал себя, как одного из отзывчивых, мудрых и ответственных духовных руководителей мусульман и истинного патриота своего Отечества, а так же как отличного семьянина. Очень много сил вложил в духовно-нравственное просвещение и воспитание сограждан, возрождение культурных традиций и в объединение людей вокруг духовных ценностей ислама.